Akyefpucn] emilvon YPORNUIKOD GUGTHHOTOG
2 €166V pE 2 ayvOOTOVG

Baowkn Oswpia

AvO 1 meP1ocOTEPES EEIGMOELS TIC 0Toieg €eTAlOVLE MG TPOG TO GUVOLO
TOV KOWVOV TOVG AVGE®V, AEUE OTL OTOTEAOVV £va, GUGTN LA
Ewwotepa: Av égovue éva chotnua tg LOPONG:

ox+By =y

ax+By=y
Ape OtL éyovpe €vo cOOTNUO VO YPOUUIKOV €E10MGEOV (YPOUUUKO
oLOTNUA) e OVO AyVMOGTOVG.
To mapakdtm cuotnua eival Evo TAPAOELY LA YPOUUIKOD GUGTNLOTOC!

x—-y=1
(2):
—X+4y=2

AVON VOGS YPOUUKOD GLOGTAUATOS VO £EI0ADGEMY UE dVO AYVMOOTOVS X
kot Y ovopaletat ke Levyoc (X, Y) mov emaAn0edet Tic eE16DGELS TOV.
ExriAvon tov cuetuatog ovopdlovpe T S1001K0Gio TOV KAVOLLLE Y VoL
Bpooue ta Cevyn (X, y) mov emoAnbedovv cvyxpoOVEOE Kol TIG OVO
YPOUUKES EEIGAOGELC.

‘Eva ypoppukd cvotnua d0o eE1lomdoemv Pe 000 ayvdGTOLS X, Y EMAVETI
YPOPUKA OALA KO OAYEPPIKAL.

Avuéva Topodsiyuato Le aAyeBpikn exilvon

Noa AoeTe 1oL TOPOKATO CLCTLLATA:

1)
X+y=-8 X+3=-8 x=—8-3 x=-11
—> —> —>
y=3 y=3 y=3 y=3
H Aon tov svotuartog (X) eivan n (X, y) = (11, 3) 7 (y, X) = (3, —-11)
2)
S5x—y=-4 51-y=-4 5-y=-4
- —> -
—y=-4-5 -y=-9 =9
—> -

H Aon tov evomjuartog (X) eivann (X, y) = (1, 91 (y, X) =(9, 1)



3)

3x+y=1
Xx—-y=-1

1% Tpomog (Le avTIKOTAGTAGT TOV X)
3x+y=1 3(-1+y)+y=1 —-3+3y+y=1 4y=1+3

— — — —
x—-y=-1 X=-1+y X=-1+y X=-1+y

—>4 4 > —>
Xx=-1+y x=-1+1 x=0
X=-1+y

H Mon tov ovomuoatoc (2) eivaen (X, Y) = (0, 1) 1 (y, X) = (1, 0)

2% 1poémog (ue ovTIKOTAGTACT TOV Y)
3x+y=1 y=1-3x y=1-3x y=1-3x

— — — —
x—y=-1 x—(1-3x)=-1 Xx—1+3x=-1 4x =-1+1

V=1—3x} y=1-3x v=1—3x} y=1—3-o} y
—> —

— —
4 4

1

3% tpomog (pe ™ HéEB0do TV aVTIOETOV CLVTEAEGTMOV TOV OpOV LE

TOV 1010 AyvV®GTO)

3X+y= 1} 3x+1y = 1} [TpocHétovpe o TpdTO PEAN Kot To.
— deutepa LEAN TV 2 e£loMoEmV Kol

x—y=-1 x=1ly=-1 ypheovue pia eEicoon and TG 2
APYLKES
3x+1ly+x—-1y=1-1 3x+x+1ly—-1y=0 4x=0
— - —
X—y=-1 x—y=-1 X—y=-



4)

X—3y=6
2x+5y =1
1% Tpomog (onpovpyode avtiBeToVg GLVTEAEGTEG GTOVE OPOVE TOV X)

X—3y=6 } [ToAromhaocidlovpe —2x—(-2)3y=-2- 6}
— —>

n og1 _
2x+5y =1 my 1T egiowon pe =2 2x+5y=1

—2x+6y:—12} —2x+6y+2x+5y:—12+1}
—> —>

2x+5y=1 2x+5y=1
_x42x+11y=-11] 11y=-11)] ¥_~1
1 S P S VR TR
XY= XV axasy=1
y=-1 y=-1 y=-1 y=-1

— — — —
x+5(-1)=1] 2x-5=1] 2x=1+5[  2x=6
v=-1)

%

2—X:E X=3
2 2

H 2Mon tov ovoetuoatog (X) eivaun (X, y) = (3, —1)
2% Tpoémog (dnuovpyovue avtiBeTOVE GLUVTEAEGTEG GTOVE OPOLS TOV Y)
Xx—3y=6 } [ToAomAacidlovpe v 1M e€lowon pe to 5

%
2x+5y =1 [ToAoamAacidlovpe v 2" eEicmon pe to +3

5x—5-3y=5-6 } 5x—15y:30} 5x—15y+6x+15y=30+3}
- —> —>

3:2x+3-5y=3-1 6x+15y =3 X—3y=6

11x-15y-+15y::33} 11x =33 } 1ix_33 x=3 }
_)

— 11 11— —
X—3y=6 X—3y=6 X—3y =6 3-3y=6
x=3 x=3 x=3 x=3
- — -

-3 -3



Kankovta

1)
2)

3)

4)

Noa oofdoete TpocekTid to mapamave Avpuéva tapadeiypota 1 — 4

Noa Moete Eavd ta mopandve rtopadsiypata 1 — 4 610 teTpAdd cog
YOPIC VA T OVTLYPAYETE

Na dwpdoete mpocektikd Tic ceAideg 133 — 136 tOov GYOAIKOD
BipAriov

Na Moete pe 2 tpoémovg T acknoelg 1, 2/137 tov oyoiucod PiAiiov

dunnidov Xopia
MoaOnpoticog



